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ATA DA 16" SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVACQUA, 
REALIZADA EM 02 DE JULHO DE 2024, ' 

Ao segundo dia do més de Julho do ano de dois mil e vinte e quatro, as quatorze horas da tarde, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal no Plendrio Edson Luiz dos Santos na Sede da Camara 
Municipal de Atilio Vivacqua, situada na Praga Colotério Coelho Gomes Magalhaes, S/N°, Centro, 
Atilio Vivécqua — ES, sob a Presidéncia do Exmo. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Boa 
tarde, meus amigos, minhas amigas, minha familia, iniciando essa Sessdo da Camara Municipal, com 
gratiddo a Deus, por mais uma oportunidade, quero desejar uma boa tarde para todos os Vereadores, 
Servidores dessa Casa. Declaro aberta a 16° Sessdo Ordinaria da Câmara Municipal de Atilio 
Vivécqua. Sessão de julgamento das contas do Poder Executivo, desse municipio de Atilio Vivacqua, 
contas do Prefe... Prefeitura Municipal do exercicio 2019, responsabilidade do senhor Josemar 
Machado Fernandes. Decreto Legislativo 002/2024 aprovagdo as contas do Prefeito Municipal de 
Atilio Vivacqua. Convido para compor a Mesa, o Vice Presidente o excelentissimo senhor Mario 
Sérgio Franga Brito, o Secretario Roberto da Silva Mello, o Procurador Doutor Moacyr Travarea. 
Convido o Vereador Sandra para fazer a leitura... Sandra Lúcia para fazer a leitura do texto da biblia 
que se encontra Daniel Capitulo 3 versiculo 26 e 27. / Sandra Lucia Ventury Canzian Lopes 
(Vereadora):- Boa tarde a todos, e... Daniel capitulo 3 versiculos 26 e 27. Bendito sejas Tt Senhor, 
Deus de nossos pais, Tu és digno de louvor e o Teu nome é glorificado para sempre. Por que T és 
justo em tudo o que nos fizestes, e todas as tuas obras sio verdadeiras, os Teus caminhos são retos e 
todos os seus julgamentos são justos. Essas são as palavras do Senhor para todos nós. / Gilcimar da 
Rocha Silva (Presidente):- Quero agradecer a presenca da Carol, da Adriana, nessa Casa registrar sua 
presenga. Passo a palavra para o Secretério Vereador Roberto da Silva Mello, para fazer a chamada 
nominal dos Vereadores. / Roberto da Silva Mello (Vereador):- Boa tarde a todos e todas, Vereador 
Gilcimar da Rocha Silva. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Vereador Presente. / Roberto da 
Silva Mello (Vereador):- Vereador Presente. Vereador Lauro Nascimento Tosta. / Lauro 
Nascimento Tosta (Vereador):- Vereador Lauro Nascimento Tosta presente. / Roberto da Silva 
Mello (Vereador):- Vereador presente. Vereador Mário Sérgio Franga Brito. / Mario Sergio Franc¢a 
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Brito (Vereador):- Presente. / Roberto da Silva Melo (Vereador):- Vereador presente. Vereador 
Renan Coelho Correa. / Renan Coelho Correa (Vereador):- Presente. / Roberto da Silva Mello 
(Vereador):- Vereador Presente. Vereador Roberto Alemonge Souza. / Roberto Alemonge de Souza 
(Vereador):- Presente. / Roberto da Silva Mello (Vereador):- Vereador presente. Vereador Roberto 
Silva Mello, presente. Vereador Romério Gomes Dias. / Romerio Gomes Dias (Vereador):- 
Presente. / Roberto da Silva Mello (Vereador):- Vereador presente. Vereadora Sandra Lucia Ventury 
Canzian Lopes. / Sandra Lucia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Presente. / Roberto da Silva 
Mello (Vereador):- Vereadora Presente. Vereador Thiago Delorence Gava. / Thiago Delorence Gava 
(Vereador):- Presente. / Roberto da Silva Melo (Vereador):- Vereador ptesente. Pauta da 16º Sessão 
Ordindria realizada no dia 02 de julho de 2024. Decreto Legislativo 002/2024 aprova as contas da 
Prefeitura Municipal de Atilio Vivácqua no exercicio de 2019 e de outras providencias. / Gilcimar da 
Rocha Silva (Presidente):- Primeiramente, cabe registrar que este parlamento cumpriu todas as 
exigéncias Constitucionais legais regimentais preconizadas para o tema estabelecido, com todas as 
cautelas e respeitos aos direitos gerantes e dividos processo legal, que hoje se encontra em uma de sua 
fase defesa ou votação. Informo ainda que a ordem do dia será exclusivamente das contas conforme 
prevé Regime Interno da Casa Legislativa. Portanto feito esclarecimento iniciais passo a palavra ao 
Secretdrio da Mesa o excelentissimo senhor Roberto da Silva Melo, para fazer a leitura da pauta TS 
98/2023. / Roberto da Silva Melo (Vereador):- Parecer prévio 00098/2023 1° Plenario Processo 
07162/2022-4, 02996/2020-1, 02988/2020-5Classíf|cação: Recurso de Reconsideração UG: PMAV - 
Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua Relator: Sebastião Carlos Ranna de Macedo. Recorrente: 
Josemar Machado Fernandes. Procurador: André Luiz De Barros Alves (OAB: 10407-ES). Recurso De 
Reconsideragio Provimento Parcial manter as Irregularidade no Campo Da Ressalva/Determinagéo. 
Passo a palavra ao Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Aberta a palavra aos 
Vereadores pelo prazo de 10 minutos cada chamada, convido o ilustrissimo senhor Josemar Machado 
Fernandes ou qualquer Procurador Legislativo, legitimo para prestar suas defesas ou qualquer 
esclarecimento que intende necessdrio, informo que também devidamente notificado conforme 
notifica... notificagdo, contidas no atos éticos do setor direito. Vereador Renan Coelho Correa. / Renan Coelho Correa (Vereador):-  Fazer uso não Presidente. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Vercador Romerio Gomes Dias. / Romerio Gomes Dias (Vereador):- Não vou fazer 
uso da palavra não. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Vereadora Sandra Lycia. / Sandra 
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Lucia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Não vou fazer uso da palavra senhor Presidente. / 
Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Vereador Thiago Delorence Gava. / Thiago Delorence 
Gava (Vereador):- Não vou fazer uso. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Vereador Lauro 
Nascimento Tosta. / Lauro Nascimento Tosta (Vereador):- Boa tarde a todos e a todas aqui 
presente. Quero tá cumprimentando, saudando a Mesa nesse momento na pessoa do Presidente, assim 
estendo os cumprimentos a Mesa Diretora. Quero tá cumprimentando aqui saudando na pessoa do 
Vereador Thiago, nossos colegas Vereadores aqui do plenário. Quero também está cumprimentando e 
saudando aqui as nossas Secretárias, Secretária Carol, Secretária Adriana, assim eu quero também 
estender e saudar os nossos cumprimentos a toda população Atiliense que nos acompanham nesse 
momento e após esse momento também vão nos acompanhar. Venho nesse momento, usar essa 
Tribuna, primeiro pra defender aqui a aprovação, das contas do Prefeito Josemar. Contas essas que 
foram avaliadas, que foram julgadas, pelo Tribunal de Contas, teve o seu parecer favorável à 
aprovação das contas, com ressalvas, que na maioria das vezes, são indicadores do Tribunal de Contas, 
sempre orientando, para que o Executivo esteje Lauro Nascimento Tosta (Vereador):- Com 
ressalvas, que na maioria das vezes são indicadores do Tribunal de Contas sempre orientando, para que 
o Executivo esteja atento as normas estabelecida pelo tribunal de contas, e venho nesse momento 
trazermos para a população para os colegas Vereadores, um importante indicativo e nesse momento eu 
não posso aqui deixar de parabenizar na pessoa da secretária Carol, a secretária Adriana, parabenizar o 
poder executivo na pessoa do Josemar, como toda a sua equipe principalmente a equipe contábil que 
hoje nós temos orgulho né? De dizer que já pelo segundo ano Atílio Vivacqua vem se mantendo com 
nota A, no indicador de qualidade contábil e fiscal do SICOOF, pelo segundo ano consecutivo né? 
Ficando esse ano em oitavo lugar a nivel Municipal e Estadual, ou seja nós estamos com indicadores 
nota A, nota altissima que nés orgulha muito, e a gente sabe o trabalho dessa equipe contével para 
trazer esses resultados não só para gestdo, mas para o nosso municipio de Atilio Vivacqua, hoje nós 
somos espelho a serem seguido isso nos orgulha muito, então eu tenho que parabenizar né? Vocé 
secretdria, mas parabenizar toda a equipe que eu sei que ¢ um trabalho árduo, ndo é um trabalho 
somente de uma pessoa né? E muitas das vezes se desdobram 14 durante o dia, horas e as vezes até 
noite né? Para chegar nesse denominador comum né? Que é realmente dvanças na transparência no 
nossos indicadores, assim elevando o nosso Município a um patamar que nos orgulha muito, e para 
concluir dentro da pauta da defesa da nossas contas hoje aqui, né? Que vão ser vot: 
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pouquinho, nós ficamos também entre os cinco mil, mais de cinco mil Município Brasileiros, nós 
ficamos também tivemos uma referência do vigésimo sexto lugar, também nesses indicadores né? o 
qual é nós somos ranqueado pelo tesouro Nacional, ou seja por toda uma equipe muito qualificada a 
nivel Nacional, olha que orgulho para nos e mais uma vez eu volto a parabenizar a toda a equipe 
contavel do nosso municipio, a responsabilidade a transparéncia e liderada pelo Prefeito Josemar, uma 
pessoa honrada, uma pessoa bem intencionada que tem e teve muita responsabilidade com o nosso 
Municipio e para a nossa populagdo, entdo nés temos orgulho aqui de completar a nossas falas aqui 
dentro da cidade né? De mais de cinco mil cidades brasileiras, nés ficamos sem vigésimo sexto lugar a 
nivel Nacional, entdo nos orgulha muito e isso eleva, né? Nossas indicadores contavel realmente para 
outro patamar, isso mostra que nós estamos no caminho certo, isso mostra que quando o Prefeito 
Josemar ele confiou nessa equipe contável né? Ele fez uma aposta responsavel e uma aposta certa e 
isso nos orgulha muito, eu não vou me estender porque hoje nés temos aqui uma pauta importante, 
mas eu não poderia deixar aqui de parabenizar a toda a equipe e parabenizar o Prefeito Josemar né? 
Por toda essa relevancia o qual Municipio hoje é destaque no cenario Nacional, então fica aqui o nosso 
nosso apelo para que os colegas Vereadores possam tá votando favoravel, uma conta que ja tem um 
indicador favoravel do tribunal de conta e hoje nos orgulhando né? Junto a nossa equipe contável de 
termos hoje uma referéncia Nacional e também Estadual dentre os municipios capixaba, fica aqui o 
nosso apelo e fica aqui ja o nosso posicionamento favorável as contas, e deixar aqui um abrago para 
nossa populagio Atiliense. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Roberto Alemonge. / Roberto 
Alemonge De Souza (Vereador):- Primeiramente eu quero agradecer a Deus por este dia, eu vou usar 
a Tribuna aqui, eu quero cumprimentar o Presidente Gilcimar, Vice-Presidente Mario, Nosso 
secretdrio Roberto Mello, Vereador Thiago, Vereador Laurin, Vereadora Sandra, Vereador Romerio, 
Renan, quero cumprimentar a Carol, Adriana prazer ter vocés aqui nessa Casa de Lei, ¢ um sinal de 
uma responsabilidade que a gente tá tendo com o Municipio, e a palavra que a gente tem aqui hoje 
Carol, Adriana a equipe de vocés maravilhosa, que se ndo a gente não poderia ter votar nessas contas 
do Prefeito hoje, mas eu creio que se for quantas vezes for precisar trazer aqui na conta dessa Casa de 
leia, as duas secretdria tá presente para que vocé precisa falar de qualquer dúvida que o municipio 
precisa, entdo hoje nés estamos aqui Vereador Lauro falou nés vamos ter a conta do Prefeito ai que 
nós vamos voltar agora pouco a conta do Prefeito, e vai ser favoravel por tribunal e a gente também eu 
tô aqui também sendo um vereador favoravel também pelas contas do nosso Prefeito Jose; 
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fé em Deus que não vai dar nenhum trabalho nenhum para o município, porque nós é já vem votando 
aí muitas contas dos prefeitos, e até hoje eu tenho notado que os Prefeitos de Atílio Vivacqua, é uns 
prefeito que tem compromisso com o trabalho, mas tem a equipe também, uma equipe ajuda muito o 
Prefeito nessa hora ai, para os Vereador ter uma segurança para poder ter um voto de uma contagem, 
quando é para finalizar o ano e as contas nossa ela finaliza graças a Deus, de um bom jeito que não dá 
dor de cabeça para ninguém. Uma boa tarde a todos e fica com Deus. / Gilcimar da Rocha Silva 
(Presidente):- Vereador Mario Sergio Franga Brito. / Mário Sergio Franca Brito (Vereador ):- 
Senhor Presidente vou fazer o uso não. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Roberto Mello. / 
Roberto Silva Mello (Secretario):- ... / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Neste momento 
passo a palavra para o secretdrio, secretdrio para leitura projeto de decreto legislativo zero zero dois, 
dois mil e vinte quatro. / Roberto Silva Mello (Secretario):- Aprova as contas, as contas da Prefeitura 
Municipal de Atilio Vivacqua do exercicio de dois mil e dezenove de outras Providéncia. Fica 
aprovadas as contas da Prefeitura Municipal de Atilio Vivacqua do exercicio dois mil e dezenove 
sobre administragdo gestdo, e de responsabilidade do gestor e ordenador de despesa senhor Josemar 
Machado Fernandes, parecer prévio tribunal de conta número noventa e c;ito, dois mil e vinte e trés, 
barra um zero sete, um meia dois, dois mil e vinte e dois barra quatro, zero dois noventa e nove, meia 
barra dois mil e vinte, barra um, tribunal de conta Espirito Santo. / Gilcimar da Rocha Silva 
(Presidente):- Os Vereadores que votaram a favor do projeto do Decreto zero dois de dois mil e vinte 
€ quatro, estardo opinando pela aprovagio das contas da prefeitura do exercicio dois mil e dezenove, 
os Vereadores que votaram contra o projeto de decreto zero dois de dois mil e vinte quatro, estardo 
opinando pelo rejeição das contas do Prefeito de exercicio dois mil e dezenove, a constituigio federal 
no loas artigo trinta, artigo dois, o loa no artigo vinte e quatro, Pardgrafo dois prevei que a, o parecer 
breve emitido pelo órgão de contas competente sobre as contas que o Prefeito deve anualmente prestar 
sobre deixaram de prevalecer por decisdes de dois trés quartos, dois tersos dos membros da Camara 
Municipal, apés esclarecimentos convido o Vereador Lauro Tosta, e o Vereador Romerio Dias para 
proceder a fiscalizagdo interna da urna e o seu lacramento, convido a servidora Michele para assessorar 
o procedimento de lacramento da urna junto aos Vereadores, os Vereadores serdo convidados 
individualmente em ordem alfabética para ser dirigir a Mesa, retirar o cédula logo após se dirigir a 
Tribuna de votação, aonde procedera seu voto, que será depositado na urna colocando na urna. Em 
votagdo, Vereador Renan Coelho Correa, Vereador Romerio Gomes Dias, Vereadora Sandra Lúcia, 
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Vereador Lauro Nascimento Tosta... Vereador Roberto Alemonge de Souza... Vereador Mário Ségio 
França Brito... Vereador Roberto Mello... Passo a palavra para o Vice-Presidente fazer a votação. 
Thiago, Vereador Thiago para votar mais um voto. Passo a palavra. / Mário Sergio F; rança Brito 
(Vereador):- Neste momento senhor Presidente Vereador Gilcimar dando seu voto... Neste momento 
retorno a palavra ao Presidente Gilcimar. / Gilcimar da Rocha Silva (Presidente):- Neste momento 
convido os Vereadores Renan e Roberto Mello para acompanhamento e abertura da urna. Convido a 
servidora Michele para proceder à abertura da urna. Primeiro voto favor, segundo voto a favor, terceiro 
voto contra, quarto voto a favor, quinto voto a favor, sexto voto a favor; sétimo voto contra, oitavo 
voto contra, nono voto contra. Por cinco votos a favor e quatro contra, fica contas aprovada por cinco 
votos a favor. Quero agradecer a presença de todos, da Carol, da Adriana aqui nessa Casa. Quero 
agradecer a presença do nosso amigo que não deixa perder uma sessão tá aqui e quero agradecer a 
Deus por estar aqui presente mais uma sessão julgamento de conta do Prefeito aonde que entramos 
nessa Casa em dois mil e vinte. Estamos aqui todos sentados trabalhando, mostrando o trabalho de 
cada um. E hoje as contas do Prefeito nós estamos no nosso voto e agradecer você também municipes 
que me deu meus parabéns, minha familia pelo carinho. Dou por encerrado mais uma sessdo ordinaria 
nessa Casa de Leis e agradecendo a Deus acima de todos, de tudo, pela oportunidade que dé a cada um 
de nós e uma boa tarde para todos. 

E nada a mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessdo, da qual eu Michele dos Santos Mariano 
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